

热烈祝贺中国共产党汝州市第八次代表大会胜利召开!



巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

风穴路街道：防疫一线这些“红孩儿”最可爱

要 闻 简 报

市领导检查指导文旅市场疫情防控工作

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）8月10日，市委常委、宣传部部长曲延辉带队，分别到星光大道KTV、市图书馆、市群艺馆、浪淘沙网吧等地，实地检查指导文旅市场疫情防控工作。

平顶山市公安局领导莅汝督导检查流调工作

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 韩恒超）8月13日，平顶山市公安局常务副局长毛卫东一行莅汝，到市疫情防控区域核查流调工作专班，督导检查有关疫情防控工作，并看望慰问公安民警。我市副市长、公安局局长温卫杰陪同。

疫情期间更要小心

负压救护车“慢工才能出细活”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐）“平时我们求快，疫情期间，我们求稳。”8月12日，市第一人民医院急救中心一名救护车司机说。提起“120”，很多人的第一印象就是——快。但在当下这场与时间赛跑的“战疫”中，汝州市的“120”每接送一名病人到集中隔离点，全程平均要花45分钟，真是“急惊风遇了慢郎中”。这究竟是怎么回事呢？

疫情期间，全市只有6台负压救护车，“120”员工都忙得是“连轴转”。疫情防控期间的每一天，都是这些“摆渡人”最忙碌的一天，因为从高中风险地区返汝人员以及境外返汝人员，都要用“专车”接送。这个“专车”，就是负压救护车。它就像一个可移动的N95口罩，通过车里的隔离舱设计，让空气只能从车外流向车内，同时将车内的空气过滤后排出，避免更多人感染。

为了节省防护服，120每次出车只能带1名医生或护士。全市仅有6辆负压救护车，疫情期间哪里够用。咋办？一名救护车司机无奈地说：“只能出车多点、多跑几个班呗。”接送一人平均要花45分钟，仅消毒就要15分钟，对于市120急救指挥中心而言，接送需要集中隔离的人员，一般在半小时内到达。

“但不管工作再怎么繁重，都要按部就班，因为我们最大限度地保护城中每个人。”市120急救指挥中心表示。别以为他们动作慢，其实这是一件急不得的事，因为有20分钟都花在穿防护服上。和平时不一样，他们把需要集中隔离的人员送到集中隔离点后，并不能马上回程，而是进行原地“杀毒”，喷消毒液，先粗略把救护车洗干净。回到中心后，车内每个角落要再仔细消毒一遍。最后还要把紫外线灯放在车里照射15分钟，再打开车门通风15分钟。

虽然事情琐碎又烦人，但为了全市人民的安全，市120急救指挥中心的工作人员一刻也没有松懈过。

杨楼镇

众志成城，抗击疫情

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杨丹丹）为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作，保障人民群众生命安全。近日晚，在收到市疾控中心反馈杨楼村高风险地区返乡人员信息后，杨楼镇迅速采取措施，由镇相关负责人带领机关、卫生院工作人员第一时间赶到现场，对高风险地区返乡人员实行管控，由卫生院工作人员对其居住生活场所进行消杀、门外张贴温馨提示。

连日来，该镇党政主要领导对辖区内重点场所进行实地察看。在南山公寓仔细查看出入人员登记情况，询问值守排班情况，并叮嘱工作人员做好自身防护工作。对幼儿园、家宴城等关停情况进行逐一察看。带领执法队工作人员对辖区内大型商场、超市疫情防控工作进行实地察看。重点检查入口体温测量、健康码、行程码、出入人员登记以及每天消毒消杀情况。

根据当前疫情防控形势，为切实降低新冠病毒传播风险，该镇还组织经济办工作人员对辖区内9家重点企业疫情防控工作进行督查。检查过程中，部分企业能够按照要求，做好防控工作。有部分企业对新冠肺炎防控不重视，措施不到位，要求立即整改。

同时，该镇还对中高风险地区返乡人员居家隔离情况进行逐户督查，确保隔离人员管控到位。对24个行政村各监控点“十有”标准建设及值守情况进行督查，并对存在的问题现场提出整改意见，要求立即整改到位。

正风肃纪反腐，做好“后半篇文章”尤为重要。

“从金融翘楚沦为金融巨贪，一念之差毁终生。”

点名道姓、直击痛点，对症下药、靶向施治……在吉林省纪委监委举办的首场“廉政教育大讲堂”上，吉林银行150余名领导干部接受了一次多角度、零距离的廉政教育。

“打铁的人”须成为“铁打的人”，革命者必先自我革命。

“清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒，确保党不变质、不变色、不变味”，习近平总书记掷地有声的话语，彰显共产党人刀刀向内的决心和胆识。

踏上新的“赶考”之路，百年大党风华正茂，步伐愈加强毅笃定。

新华社记者 丁小溪 王子铭 孙少龙

他们是一群90后、00后。在很多人眼中，他们还是孩子，还没长大。然而，在突如其来的新冠肺炎疫情面前，他们却挺身而出，勇敢逆行，为打赢疫情防控阻击战践行着“青春誓言”。

不让青春留遗憾

刘校昂是在海口上大学，即将升入大二的一名大学生。在校期间他学习刻苦，成绩优异，已在学校递交入党申请书，是一名入党积极分子。刘校昂的父亲刘军星是风穴路街道党工委委员、办事处副主任。暑假期间，突如其来的疫情打乱了原本平静的生活节奏，防控工作开始后，刘军星第一时间赶赴防控前线，看到父亲为了工作一连几天都顾不上回家，披星戴月忙碌的身影，刘校昂觉得自己也应该为社区的疫情防控出力，于是他立刻向社区的党支部递交申请，要求作为一名志愿者加入到疫情防控工作中。

在志愿服务期间，刘校昂主动要求前往封控小区进行服务，在最艰苦的地带贡献自己的力量。在封控小区他主动为业主搬运、消毒物品，为不会使用手机的老年人购买生活用品，为留守儿童送去食物等。刘校昂的认真负责打动了很多人。

8月10日上午，刘校昂利用自己暑假期间勤工俭学的钱，购买了2箱矿泉水、30包口罩、2箱酒精和2箱泡面送到了华予金城临时党支部。刘校昂说：“每天看到街道和社区的叔叔、阿姨们辛勤工作，忘我付出，我很受鼓舞，他们都是我的榜样，在志愿服务过程中，让我学会与人沟通，学会关爱他人，也更深刻地领会到了生命的意义。”



大学生志愿者坚守在一线

冲在一线的“小战士”

俗话说：“打虎亲兄弟，上阵父子兵。”在街道抗击疫情的社区队伍中，就有这样一对“父子兵”。李鑫昊是一名在校大学生，他的父亲李新育是塔寺社区党支部书记。在去年春节新冠肺炎疫情防控期间，李鑫昊第一时间和哥哥一起递交了“请战书”，同父亲一道冲锋在抗击疫情一线。今年哥哥因为在外地工作，考虑到疫情选择留在当地做一名志愿者，李鑫昊也不甘落后，放弃了自己的假期生活，全身心投入到基层防疫一线中。塔寺社区“三无”小区多，人员流动性强，具有很大的防控压力，连日来，李鑫昊卡点值守、走访宣传、核查信息、运送物资，只要有需要的地方，就会出现他的身影。

当问到这些天累不累的时候，李鑫昊坚定地回答道：“社区的很多叔叔伯伯都是看着我长大的，在这个关键的时候他们

都不顾自身安危，奔波在一线，我作为一个年轻人更应该冲在前面，和他们一道并肩作战。”

助力防控的“好帮手”

“阿姨，出门要戴口罩。”“我就出去买个菜，戴口罩不舒服。”“阿姨，现在正是疫情防控的关键时候，这次的病毒较之以往的传染性更强，传染范围更广，菜市场人流量大，是很危险的，您要注意科学佩戴口罩，勤洗手、常通风，保持安全社交距离，不扎堆、不聚会。日常消毒时，要根据消杀面积进行消毒液配比，科学看待疫情，保持镇定心态，病毒其实并不可怕，我就是学医的，我还能骗您？”郭润泽耐心细致地向居民讲解疫情防控知识。

郭润泽是新乡医学院大三的学生，面对疫情防控严峻的形势，他第一时间前往风穴路街道下程村村委会报道。在做好防控卡点值守的同时，他积极发挥专业特长，向群众介绍如何有效科学防护新冠肺炎病毒，并演示正确洗手和戴口罩的方法，鼓励大家保持良好的心态。

“疫情防控，人人有责。作为医学专业的大学生，我更有义务、有责任投身于防控工作中。在这几天的志愿服务中，我深切感受到了基层党员干部的责任与担当，这对我来说是一段宝贵的人生经历，我应该认真向他们学习，利用自己所长，贡献自己的一分力量。”郭润泽说道。

据了解，自疫情防控工作开展以来，已有39名身穿“红马甲”的大学生志愿者活跃在风穴路街道的各个角落。他们志愿请战，洋溢着朝气，展青春风采，有力诠释了新时代大学生服从大局、奉献社会的责任与担当，以实际行动为打好疫情防控阻击战贡献青春智慧和力量。

风穴路街道宣

小蜜蜂蛰伤志愿者之后……

“非必要不外出，如有特殊情况请按照要求出示行程码和健康码、测量体温、登记信息……”8月8日，身着红色马甲、戴着口罩、54岁的志愿者王金妮如往常一样在煤山疫情防控值班点值班。登记、测温、宣传，每一样工作，她都做得很细致。

下午5时左右，搭档志愿者刘奥哲忽然听到一声叫喊，发现王金妮被蜜蜂蛰伤，意识丧失、晕倒在地，呕吐不止，赶紧联系医院和值班领导及时送医。入院后急诊医生立即给予抗过敏、抗休克、补液等治疗，一个多小时后王金妮生命体征才逐步稳定，转危为安。

记者了解到，王金妮并不闲，“我们要求志愿者是三班倒，24小时值班不间断。她平常在家有孙子需要照顾，丈夫还患有小儿麻痹，当时都劝她不用参加，她说关键时刻我怎么缺席？就选择在下午3时半到夜里12时的值班，她就是这样，热心肠、有责任……”同为志愿者的王利敏这样评价她说。

“家里人最开始得知我报名参加社区志愿者时一直都很支持的，虽然我能做的只是一些登记、引导等普通工作，但也非常高兴能为抗疫贡献自己的一分力量。”8月9日，记者视频连线还在医院住院的王金妮，她说：“昨天夜里又呕吐了四五次，今天上午一直在输液，整体感觉在好转，让大家担心了。等我恢复好了，如有需要我还要重返志愿者岗位，继续服务大家……”

舍“小家”为“大家”，王金妮是活跃在煤山街道防疫第一线志愿者的一道缩影，像这样为社区服务的人还有很多很多，他们“悄悄”用自己的力量守护着所热爱的汝州。最后也提醒像王金妮一样奋战在一线的广大志愿者要做好防护措施，比如穿上防晒衣或者涂抹防蚊液，既能防晒，又能防止蚊虫叮咬，保护好自己。

融媒体中心记者 陈晶 通讯员 连小红

园林中心：防疫绿化两手抓

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 齐俊涛）近期，市园林中心积极行动，根据自身行业特点，成立了由20名党员组成的抗疫突击队，对管辖的17个游园、广场内市民易接触的设施进行早中晚三次消杀，确保清洁卫生的休憩环境，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，让“我是党员我先上”成为最响亮的口号。

自《汝州市疫情防控指挥部第9号令》发布后，为进一步强化游园、广场疫情防控工作，由班子成员带队到各游园、广场，传达上级疫情防控精神，强调疫情防控工作重要性，要求坚决克服麻痹思想，强化风险意识，严格落实各项防疫措施，筑牢疫情防线。

在重点区域设置党员先锋岗，安排人员值班值守，配备充足所需消杀设备和物品，对工人实行动态管理，上下班测量体温、扫码登记；劝导市民错峰入园，确保入园人员戴好口罩，不扎堆、不聚集；针对早、晚游客较多的时段，及时调整游园值守人员的工作时间。

在各疫情防控点和醒目位置，悬挂疫情防控宣传标语，张贴和发放疫情防控宣传页，开展疫情防控巡回宣



为园林工人测量体温

传。发起倡议，鼓励居家办公党员向所在社区党组织报到，在做好自身防护和条件允许的情况下，积极参加社区志愿服务工作。

在做好防疫工作的同时，园林中心广大职工站在前列、冲在一线，在做好自身防护的前提下，确保修剪、病虫害防治、除草等各项园林养护工作稳步进行。

增强自我革命的免疫力

乡党委，正按照习近平总书记要求，抓党建、强班子、聚合力，在全面推进乡村振兴中谋划更大发展。

一名共产党员就是一面鲜红的旗帜，一个基层党组织就是一个坚强的战斗堡垒。

从颁授“七一勋章”到颁发“光荣在党50年”纪念章，从评选“两优一先”到表彰全国优秀共产党员，党中央以最庄重的方式礼敬一心向党、无私奉献的共产党员，表彰攻坚克难、务实担当的基层战斗堡垒。在崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围中，480多个基层党组织和9500多万名党员推动党和人民事业不断前进。

6月29日，荣获“全国优秀共产党员”称号的他，在人民大会堂受到习近平总书记亲切会见。

党组织战斗堡垒作用充分发挥——欲筑室者，先治其基。

建设边疆党建长廊，组建党员志愿服务队、护村队，带领群众移风易俗……获评“全国先进基层党组织”的云南省贡山县独龙江

紫云路街道

《一封家书》赢得在外游子信任支持

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽）“非常感谢家乡人民的问候和关怀！收到紫云路街道党工委、街道的这封家书后，我一字不落地看了三遍，甚感欣慰。在街道党工委的带领下，辖区党员干部群众正以最快速度、最坚决的态度、最严格的要求和最有力的措施，扎实开展疫情防控工作。在此，作为在外工作的紫云人，我向所有党员干部群众，由衷地表示感谢。同时，也请你们放心，我会全力配合当地疫情防控工作，做好防范措施，照顾好自己身体，不给家乡疫情防控工作添麻烦；也会时常与家乡的亲人朋友联系沟通，理解、配合、支持、参与家乡的疫情防控工作。”8月10日中午，紫云路街道郭林山庄村党支部书记张伟东，收到了在杭州创业的紫云籍人士、典客汽车服务有限公司总经理于延乐的信息，字里行间满是理解和感谢。

紫云路街道辖区5.3万人民群众的生产生活，时刻牵挂着在外游子的心，他们都特别希望听到来自家乡平安的消息。8月10日上午，紫云路街道党工委、街道利用微信群，向所有在外生活、工作、创业的紫云籍人士，发送了一封情意切切的电子抗疫家书。声声问候，句句牵挂，浓浓关怀，表达了紫云路街道全体党员干部群众凝心聚力抗击疫情、众志成城克时艰的坚定决心和必胜信心。

郭林山庄村的于延乐，因常年在外打拼，家里只剩父亲一人生活，心中十分惦念。疫情发生后，于延乐一直想让父亲去杭州一起生活，在收到紫云路街道发出的一封家书后，感觉家里的防控措施非常扎实，父亲的生活也没有受到影响。感动之余，于延乐当即打消了让父亲去杭州生活的念头。

像于延乐这样的在外紫云籍人士还有很多，福建厦门工作的紫云籍党员张纪鹏，杭州萧山公交公司的紫云籍人士郭四伟，他们都深深地被紫云路街道党工委、办事处和辖区党员干部群众同舟共济、共克时艰的抗疫精神所感动，纷纷回信诉说衷肠，支持家乡疫情防控工作。

“于延乐的回信，只是自8月10日紫云路街道党工委、街道向在外紫云籍人士发送抗疫家书后，收到的近百条回信中的一条。这条回信也是广大在外紫云籍人士支持家乡全力抗疫的共同心声。”紫云路街道副主任科员袁二克动情地说，“大家的回信感情质朴，乡情浓厚，我们备受鼓舞。我们也会和辖区全体党员干部群众一起，坚守抗疫一线，不辜负父老乡亲的信任和期望。”

市住房保障管理中心

夯实责任 强化小区闭环管理

本报讯（融媒体中心通讯员 郭艳霞）为进一步加强疫情防控工作期间实行闭环管理的公租房小区疫情管控管理工作，8月13日上午9时，市住房保障管理中心召开全市公租房小区闭环管理现场会议，对公租房小区封闭式管理工作进行再安排再部署。

会议要求在下一步的疫情防控工作中，住房保障管理中心、各个物业公司要深入一线，主动作为，认真负责，严格执行封闭小区管理办法。物业公司要加大人员和防疫物资投入，在疫情防控期间，对特殊困难群体要特别予以关爱照顾，在做好防控措施基础之上，积极组织志愿者提供上门服务、“帮代办”服务，充分发挥党员的基层堡垒作用，做到一名党员就是一面旗帜，用实际行动让党旗在人民中飘扬。会议还就疫情管控期间新一号院在建工程的疫情管控工作提出了要求。